INSTALLATION INSTRUCTION

Parts must net be fited until registration of 1he vehicle has been ohialned.

SUNBONNET

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Mo se permite montar las plezas ameas de registrar 8] vehiculo.

NOTICE DE MONTAGE

Ne pas monter les pigces avani I'enregistrement du véhicule.

0008

l

Subjgct {0 alteration without notice
Aeservadas medificaciones lecnicas
Scus réserve de modifications techniques

82209922
82209932
82209927
82209931
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Sunbonnet Bracket
Hard Top Only Carriage Bolt

X2

X2

172"

SofFr Torp VEHICLE

Release the front of the top from the windshield
and lay the bows down. Refer to owner's manual
1 for instructions to remove top.

HAarp Top VEHICLE '

o

ADAPTER

Orient the Sunbonnet with the body adapter
H toward the front.

View FROM OUTSIDE

Place the bracket on the sport bar above the door
and align the hole with the hole in the sport bar.
Install a carriage bolt from the bottom of the sport
bar and secure with a nut. Repeat on both sides of

the vehicle.
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Ha

Place the Sunbonnet on the vehicle. Hook the
body adapter on each side over the ledge of the
door surround.

RD Topr VEHICLE

Bony
ADAPTER

Orient the Sunbonnet with the body adapter
toward the front.

X2

Place the Sunbonnet on the vehicle. Hook the
body adapter on each side over the brackets
installed earlier.

Roll the plastic strip above each door opening into
the channel above the door on each side of the
vehicle.

Wrap the flaps above the doors around the sport
bar and fasten the hook and loop sirips to each
other.
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Pull the long strap around the sport bar and toward
the front of the vehicle.

"HARrRD Top VEHICLE

Thread the strap through the footman loop above
the windshield. Pull the end of the strap back and
thread it through the buckle. Puil it tight,

Wrap the straps on the rear of the Sunbonnet
around the speaker pods, two straps on each side.
Thread them through the buckles.

E Tighten all straps.

Pull the long strap around the sport bar and toward
the front of the vehicte.

Thread the strap through the footman loop above
the windshield. Pull the end of the strap back and
thread it through the buckle. Pull it tight,

Wrap the straps on the rear of the Sunbonnet
around the speaker pods, two straps on each side.

Thread them through the buckles.

Tighten all straps.
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@ lINSmLLAT!ON INSTRUCTION

@[

Parts must not be fitted until reglstrafion of the vehicle has bean obialned. SUNBONNET I
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

e lNisa permits monter las piezas anles de registrar el vehiculo, TECHO PARASOL ,
NOTICE DE MONTAGE

e INipas morier les piéces avant 'enregistrement du vehicule. CAPOT PARE-SOLEIL l

Subject to alteration without notice
Sulato a modificacin sin previo avisa
Sous réserve da modifications technigues

82209922
822909532
82208927
82209331
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seulement

Toit amovible

Boulon de carrosserle

Toit amovible

seulement

Ecrou

Toit amovible
seulement

Démonter I'avant du tolt du pare-brise et coucher
les arceaux. Pour e mode d'emploi de retrait du
toit, vous référer au manuel de l'utllisateur,

ADAPTATEUR DE
CARROSSERIE

Orlenter Je capot pare-soleit avec 'adaptateur de
E»carmsserie en direction de I'avant.

L

Retirer le toit amovible. Pour le mode d'emplai,
vous reférar au manuel de I'utilisateur.

Vue avant extérieure

Placer le support sur Ia barre de sport au-dessus de
la porte et aligner le frou avec le trou dans ia barre de
sport, Installer un boulon de carrosserie a partir de la
base de la barre de sport et fixer avec un écrou.
Répéter des deux cotés du véhicule,
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ADAPTATEUR DE
CARRDSSERIE

Orlenter le capot pare-soleil avec Padaptateur de
carrosserie en direction de I'avant.

Placer |le capot pare-soleil sur le véhicule. Accrocher X2z
I'adaplateur de carrosserie sur chague coté
par-dessus [a traverse du cadre de porliére.

Verrouiller I'avant du capol pare-solell au pare-brise,

A

Placer le capot pare-soleil sur le véhicule, Accrocher
Fadaptateur de carrosserie sur chaque cété
au-dessus des supports installés plus t6t.

Rouler la bande de plastique au-dessus de chaque
E ouverture de portiére dans le montant au-dessus de

la portiére de chaque coté du véhicule,

Enrouler les battants au-dessus des portiéres autour
de la barre de sport et fixer les bandes de Velero
l'une a l'autre,
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Tirer la longue sangle autour de la barre de sport et
vers ['avant du véhicule,

Passer Ia sangle dans la boucle de valet de pled
au-dessus du pare-brise. Tirer 'extrémité de la sangle
vers |'arriére et la passer dans la boucle. Serrer
fermement.

Tirer {a longue sangle autour de la barre de sport et
vers 'avant du véhicule,

Passer la sangle dans [a boucle de valet de pied
au-dessus du pare-brise. Tirer I'extrémité de la
sangle vers l'amriére et la passer dans la boucle.
Serrer fermement.

Enrouler les sangles sur I'arriére du capat pare-salef
autour des madules de haut-parleur, deux sangles
de chaque cété. Passer les sangles dans les
boucles.

Serrer toutes les sangles.

Enrouler les sangles sur 'arrigre du capot pare-saleil
autour des modules de haut-parteur, deux sangles
de chague cété. Passer les sangles dans les
boucles.

Serrer toutes les sangles.
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L E

Ne pas monter les piéces avant I'snregistrement du vahicule.

{NSTALLATION INSTRUCTION
@ |F‘ar|5 must nat be fitted uniil ragistration of Ihe vehicle has been obialned, SUNBONNET ,
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
No sa parmila mantar las piezas entes de registrar el vehiculo, TECHO PARASOL I
) [NOTIGE DE MONTAGE CAPOT PARE-SOLEIL ,

Subjsct to alteralion without notice
Sujeto a modificacitn sin previo avise
Sous résarve da madifications lechniques

82209922
82208932
82209927
82208931

©D AMMLERCHRYSLER

65026 / 63027 Rav. 3 0506

1de4d

KE860045



Bisagra Perno con cabeza d
g S6l0 Techo Dura ernc con cabeza de hongo

Xz

172"

Retire el frontal def tope del parabrisas y pliegue el
armazon hacia la parte de atras. Remitase al
manual del propietario para las insirucciones para
retirar el techao.

ADAPTADOR
DEL CUERPO

Pasiclone el Parasol con el adaptador del cuerpo
E hacia delante,

\a ~Flt
Retire el techo duro. Remitase al manual del
propietario para instrucciones,

FRENTE

Vista desde afuera

Cologue la bisagra de sujecidn sobre la barra
antivuelcos, encima de la puerta y praceda a alinear

ese ofificio con el de la barra antivuelcos. Inserte el
perno con cabeza de hongo por debajo v ajistelo con
una tuerca. Repita esto en ambos lades del vehiculo.
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Coloque el Teche Parasol sobre el vehiculo,
Enganche el adaptador del cuerpo del vehlculo a
i cada |ado sobre &l reborde que circunda a la puerta.

Enganche el frontal del Parascl al parabrisas.

ADAPTADOR DEL
CUERPQ

Coloque el Parasol con el adaptador del cuerpo del
vehlculo orlentado hacia delante.

Cofoque el Techo Parasol sobre el vehlculo, A cada
lado, enganche el adaptador del Cuerpo, encima de
las bisagras de sujecion colocadas anteriormente.

Enralie la tira plastica por sobre [a aberiura de cada
puerta adentro del canal encima de la puerta &
E cada lado del vehiculo,

X2

Enralle los alerones por encima de las puertas y par
alrededor de Ia barra antivuelcos, proceda a

enganchar y enlazar los ganchos con las orgjeras de
las tiras,
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Jale la correa larga alrededor de la barra antivuelco
y hacia la parte delantera del vehiculo.

Enlace [a correa a ravés de la abrazadera que est3
sobra el parabrisas. Jale por uno de los extremos y
hagalo pasar por |a hebilla. Jale y tense firmemente.

Enrolle las correas por la parte de atras del Parasol
y alrededor de 1as barras de las cornetas de sonido,
hay dos correas por lado; enldcelas a través de las

hebillas.

Tense |las correas firmemente.

B

Jale la correa larga alrededor de la barra antivuelcos
y hacia la parte delantera del vehlculo.

Enlace la correa a través de la abrazadera que esta
sobre el parabrisas. Jale por el extremo y
hagala pasar por |a hebilla. Jale y tense firmemente.

Enrolle las correas por la parte trasera del Parasal

y alrededor de las barras de los parlantes de sonido,
dos correas por lado; enldcelas a través de las
hekillas.

Tense las correas firmemente.
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